Домашняя контрольная работа.

1. Рассчитайте первую космическую скорость для планеты Венера. Средний радиус Венеры 6000 км, ускорение свободного падения на поверхности Венеры 8,4 м/с2.
2. Камень упал со скалы высотой 80 м. Определите скорость камня в момент удара о землю.

3. Тележка массой 100 г, движущаяся со скоростью 3 м/с, ударяется о стенку. Определите изменение импульса тележки, если после столкновения она стала двигаться в противоположную сторону со скоростью 2 м/с.

4. Рассчитайте массу Земли, если Луна движется вокруг Земли со скоростью 1 км/с, а средний радиус ее орбиты 384000 км.

5. Какой путь проходит свободно падающее тело в третью секунду своего движения?

6. Какова скорость отдачи винтовки, неподвижной при выстреле, если масса винтовки 4 кг, масса пули 8 г, скорость пули 6000 м/с?

7. Плотность некоторой планеты такая же как и у Земли, а радиус вдвое меньше. Найдите отношение первой космической скорости для Земли и для планеты.

8. С вертолета, находящегося на высоте 300 м, сброшен груз. Через какое время груз достигнет земли, если вертолет поднимается со скоростью 5 м/с?

9. При взрыве камень разрывается на три части. Два осколка летят под прямым углом друг к другу: массой m1= 1 кг со скоростью 12 м/с и массой m2= 2 кг со скоростью 8 м/с. Третий кусок отлетает со скоростью 40 м/с. Какова масса третьего куска и в каком направлении он летит?
